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山东丰源煤电有限公司历年招聘 71人公开引
进高层次人才笔试参考题库答案内部题库及

答案

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]关键个案抽样指的是选择那些可以对事情产生决定性影响

的个案进行的研究,目的是将这些个案中获得的结果逻辑地推论至其他

个案。下列属于关键个案抽样的是()。

A: 对若干 6岁儿童进行访问以剔除专门为 6岁儿童开发但不受欢迎的

糖果口味

B: 在居民区中随机寻找符合产品香味调查的对象,邀请被调查者完成

一份调查问卷

C: 对所有购买产品的顾客进行电子邮件调查以了解产品可以从哪些方

面进行改进

D: 制定严格的电话抽样方案,要求调查员电话访问顾客搜集对产品包

装的反馈

答案：A
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2.[单选题]岛国牙买加因文化遗产丰富而广为人知,20世纪五六十年代

,音乐产业为当地经济作出了重要贡献,一些人开始在首都金斯顿设立

音乐中心,诞生了举世闻名的牙买加舞曲和雷鬼音乐。但是牙买加的音

乐产业因缺乏版权保护制度,在 20世纪 70年代遭到了毁灭性的打击。

20世纪 90年代,牙买加人终于明白了版权保护的重要性,修订了完备的

版权法,加上有力的执法行为,使牙买加的音乐产业拥有了众多的音乐

家、音乐制作人和流行歌曲作者,每年能从雷鬼音乐在全球的销售中获

得 3亿美元的利润。牙买加音乐产业成功的原因在于,音乐制作人愿意

投资,因为他们能够在将来获得回报。本段文字意在强调()。

A: 牙买加音乐产业的成功归功于音乐制作人愿意投资

B: 版权保护制度对牙买加音乐产业成功起到的重要作用

C: 每个国家都应该因地制宜地发展本国的优势产业

D: 牙买加依靠音乐产业在全球获得巨大利润

答案：B

3.[单选题]昨天的日子很长,说不清有多少天,但不管有多少天,都只能

代表过去,不能代表将来。世上没有永远的胜利,也没有永远的失败,胜

利和失败在合适的条件下是能够转化的。因此,我们不必为昨天的

______而萎靡不振,也不应为昨天的辉煌而______。只有把过去的经历

作为今天的垫脚石,才能攀登美好的明天。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 倦怠骄傲自满

B: 劳碌谦恭虚己

C: 挫折狂妄自大

D: 失利卑躬屈膝

答案：C
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4.[单选题]倒装是一种通过词序颠倒以增强表现力的修辞方式。在格

律诗中,有些倒装句是为了迁就格律;有些是为了强调某一形象,加强语

气、音乐,突出话语的表现力。下列诗句未使用倒装的修辞方式的是()

。

A: 香稻啄余鹦鹉粒,碧梧栖老凤凰枝

B: 明月松间照,清泉石上流

C: 竹喧归浣女,莲动下渔舟

D: 葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催
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答案：D

5.[单选题]“萧贺或者是教师,或者是公务员。”上述判断是以下哪种

情况?()

A: 或者是真的,或者是假的

B: 真的

C: 无所谓真假

D: 假的

答案：A

6.[单选题]意外利润指企业由于外界条件的变化,而并非因为本身经营

有方所获得的利润,相比额外利润它不是企业经营所致,而是企业完全

没有预料的情况下发生的、超出计划的那部分利润所得。根据上述定

义,下列属于意外利润的是()。

A: 某市在郊外修建了一条铁路,沿线的小餐馆生意越来越红火

B: 某公司营业一直不景气,于是更换了业务主管,结果营业额上升

C: 某金融公司由于与大客户签订合同成功,获得了更多的利润

D: 某服装厂引进了先进的设备,结果获得了更多的利润

答案：A

7.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 正午时分,经过几个小时的攀爬,我们终于登上了山的最高峰,不禁

延口残喘

B: 现在的天文学,不是光研究太阳、月亮、星星在天上的位置和运行

规律,还要研究星星里头的变化,研究宇宙的演化

C: 当全球金融危机爆发,使我国出口遭遇寒冬

D: 当下,大量新型社区的出现,同时改变了国人原有的居住方式,也促

使人们的行为和观念发生了潜移默化的改变



专业招聘 71人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

答案：B

8.[单选题]许多种类的蝴蝶鱼在尾部前上方、与头部眼睛相对称位置

有一黑色斑点,宛如鱼眼,而它的眼睛则______在头部的黑斑中。平时,

蝴蝶鱼在海中总是倒退游动,掠食者常受尾部黑斑的______,误把鱼尾

作鱼头。当掠食者猛扑向它时,蝴蝶鱼则顺势向前飞速逃走。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 隐匿引诱

B: 藏匿诱骗

C: 隐藏迷惑

D: 深藏诱惑

答案：C

9.[单选题]某位经营者投入巨资修建了一条连通市区和机场的高速公

路,这条公路比原来市区通往机场的高速公路路程短且路况好。当然,

这条私营高速公路是要收费的。运行一段时间后,经营者发现车流量比

预期的要少得多,这条期望中的“招财路”并没有立即招财。以下各项

如果为真,哪项最不可能造成上述结果?()

A: 与在一般公路上开车相比,在高速公路上开车更具危险性

B: 绝大多数去机场的人还不知道新的高速公路已经开通

C: 金融危机影响了当地居民的收入,外出坐飞机的人减少

D: 人们宁可多花时间也不愿支付额外的“过路费”

答案：A
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10.[单选题]有位美国学者做了一个实验,给被试儿童看三幅图画:鸡、

牛、青草,然后让儿童将其分为两类。结果大部分中国儿童把牛和青草

归为一类,把鸡归为另一类,大部分美国儿童则把牛和鸡归为一类,把青

草归为另一类。这位美国学者由此得出:中国儿童习惯于按照事物之间

的关系来分类,美国儿童则习惯于把事物按照各自所属的“实体”范畴

进行分类。以下哪项是这些学者得出结论所必须假设的()?

A: 马和青草是按照事物之间的关系被列为一类

B: 鸭和鸡蛋是按照各自所属的“实体”范畴被归为一类

C: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就不是习惯于按照事物之间的关

系来分类

D: 美国儿童只要把牛和鸡归为一类,就是习惯于按照各自所属的“实

体”范畴进行分类

答案：D

11.[单选题]顺从是指互动中的一方自愿或主动地调整自己的行为,按

另一方的要求行事,即一方服从另一方。顺应的含义比顺从更广泛,除

了有顺从的含义外,它还指互动的双方或各方都调整自己的行为,以实

现互相适应。根据上述定义,下列行为属于顺应的是()。

A: 强盛公司与荣发公司有意进行合作,经过多轮激烈地磋商,双方都降

低了自己的条件,从而实现了合作目标

B: 小燕经常出色地完成各项工作,经理根据小燕的表现在员工大会上

表扬了她,并给予奖励

C: 王某经常将垃圾堆放在家门口,影响了居民楼内的环境卫生,邻居们

向他提出意见后,王某家门口变得干净起来

D: 某食品厂因存在不正当竞争行为,被工商部门处以 20万元罚款,该

厂以罚款过重为由提起行政复议,上级工商部门作出罚款 10万元的决

定

答案：A
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12.[单选题]研究人员认为,艾滋病病毒的 V2部位是易被攻破的弱点。

据估计,只要艾滋病病毒的 V2部位没有变异,注射疫苗可以使感染艾滋

病病毒的风险降低 80%。而对于那些 V2部位产生了变异以掩盖自身弱

点的艾滋病病毒,现在也可以更有针对性地研发新疫苗,针对这个弱点

穷追猛打,帮助实现通过注射疫苗来有效控制艾滋病的梦想。由此可以

推出()。

A: 人类即将彻底战胜艾滋病

B: 目前发明的疫苗不足以将感染艾滋病的风险降低 80%

C: 如果没有艾滋病病毒 V2部位的变异,艾滋病就可以被治愈

D: 要想战胜艾滋病,就必须从艾滋病病毒的 V2部位入手

答案：B

13.[单选题]一名警察对一名证人说:你也认为违背承诺是一件不好的

事情,但当我们开始谈话时,我们都默认了向对方说真话的承诺,并且说

谎是一种违背承诺的行为。所以,即使你曾经向某人承诺你会告诉我他

当时在家,你也不应该这样说,如果你知道他不在家的话。以下哪项是

警察在上文的论述中所必须假设的?()

A: 大多数时候证人对警察说的都是真话

B: 违背承诺的行为会导致比说谎更严重的后果

C: 违背默认的承诺比违背明确做出的承诺有更严重的后果

D: 有时最好为一位朋友的利益去做事,而不是保守对他的一项承诺

答案：C

14.[单选题]______对于面粉相当于大厦对于______。()

A: 食堂——城市

B: 小麦——高楼

C: 农民——保安

D: 面包——水泥
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答案：D

15.[单选题]飞行器:神六()
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A: 政治家:曹操

B: 电视机:电影

C: 奥运会:金牌

D: 互联网:信息

答案：A

16.[单选题]秦:西汉:赋()

A: 辽:元:曲

B: 后周:北宋:词

C: 南宋:明:传奇

D: 隋:唐:小说

答案：B

17.[单选题]外部不经济性是指经济活动主体在生产和消费过程中,给

他人带来的损失或额外费用,而他人并未因此得到补偿。下列属于外部

不经济性的是()。

A: 某项新技术发明被他人使用,没有得到使用费

B: 桃树花开时,行人都可以享受到花香,但并未向种桃树的人交钱

C: 上游居民大量植树,自己收获了木材又改善了下游居民的水源质量,

却未收取费用

D: 农民使用农药过量造成污染,却并没有赔偿受害者

答案：D

18.[单选题]在公路发展的早期,它们的走势还能顺从地貌,即沿河流或

森林的边缘发展。可如今,公路已无所不在,狼、熊等原本可以自由游

荡的动物种群被分割得七零八落。与大型动物的种群相比,较小动物的

种群在数量上具有更大的波动性,更容易发生杂居现象。这段话讲的主

要是()。
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A: 公路对动物的影响

B: 公路的发展趋势

C: 动物生存状态的变化

D: 不同动物的不同命运

答案：A

19.[单选题]办公人员的座椅高度是非常有讲究的。专家______,许多

人办公座椅的高度都存在一定问题,久坐会______疲劳感,并出现腰酸

背痛的毛病。正确的做法是:首先根据工作性质把办公桌调整到一个

______的高度,然后再依据自身情况来调整座椅的高度。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 提醒产生合适

B: 暗示发现适应

C: 提示发生符合

D: 提出引发适合

答案：A

20.[单选题]科幻小说大师阿瑟·克拉克说:“如果一个德高望重的老

科学家说‘某件事情是可能的’,那他可能是正确的;但如果他说‘某

件事情是不可能的’,那他也许是非常错误的。”阿瑟·克拉克想说的

是()。

A: 科技进步永无止境

B: 想得到就能做得到

C: 迷信权威会阻碍前进的步伐

D: 未来可能远远超出想象

答案：D

21.[单选题]税收:减排()
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A: 旅行:阅历

B: 读书:视野

C: 娱乐:心情

D: 投资:增长

答案：D

22.[单选题]责任扩散效应指当发生了某种紧急事件时,如果有其他人

在场,那么在场者所分担的责任就会减小。因为每个人都认为助人的责

任和助人的失败所带来的可能成本应由大家共同承担,也就是说提供帮

助的责任扩散到其他人身上。根据上述定义,下列哪项体现了责任扩散

效应?()

A: 小柳家发生火灾,大家纷纷来救火,火很快就被扑灭了

B: 某区执法部门强行拆迁,被拆迁者义愤填膺,一起砸毁了执法车辆,

事后大家并没有感到害怕,因为他们觉得法不责众

C: 一个和尚挑水喝,两个和尚抬水喝,三个和尚没水喝

D: 某女孩被汽车撞倒在地,小红本想上前帮忙,但看周围还有很多人,

觉得肯定会有人管的,就去忙自己的事了

答案：D

23.[单选题]拥有 120年历史的道琼斯通讯社宣布,聘请新华在线在中

国独家代理其信息产品。这意味着,今后国内新闻媒体和政府机构同步

使用道琼斯中文语言财经消息、评论成为可能。据悉,道琼斯通讯社以

其独立、领先的财经新闻闻名于世,每 24小时发布 8000多则市场消息

。此次,新华在线专门推出“引擎计划”,为道琼斯服务中国本土开路

。它入乡随俗,接受国内个别用户的财经信息服务要求。最适合做上面

一段新闻标题的是()。

A: 道琼斯通讯社以其独立、快捷的信息赢得了中国的市场

B: 道琼斯通讯社大力拓展中国市场
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C: 道琼斯通讯社以其独特的服务和本土化的战略满足用户的信息需求

D: 新华在线为道琼斯代理信息发布

答案：D

24.[单选题]领导意味着确立方向和战略决策,激励与鼓舞他人,为变革

创建远景,管理意味着执行计划、制定实现目标的详细步骤和时间表,

分配资源,支配日常工作,完成活动。管理者是把事情做正确的人,而领

导者是做正确的事情的人。根据上述定义,下列属于领导的是()。

A: 政府的新闻发言人

B: 军队的基层连长

C: 企业的经理人

D: 公司的董事长

答案：D

25.[单选题]白酒行业仍然赢利,并且预测它将继续盈利。今年在中国,

白酒酿造者销售的白酒总量继续上升,尽管喝白酒的成年人数继续下降

。以下每一项,如果是正确的,都可以解释白酒销量的增长和喝白酒的

成年人数的下降同时出现这一现象,除了()。

A: 今年继续喝白酒的人每人消耗的白酒比他以前消耗的多

B: 今年开始喝白酒的青少年人数比同期戒喝白酒的成年人数多

C: 今年有比去年更多的中国制造的白酒出口到其他国家

D: 今年开始喝白酒的成年女性数量比戒喝白酒的成年男性数量多

答案：D

26.[单选题]______对于隐士相当于兰花对于______。()

A: 淡泊——幽香

B: 诗人——翠竹

C: 幽人——梅花
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D: 菊花——君子

答案：D

27.[单选题]下列句子中,标点符号使用正确的一项是()。

A: 明天去呢?还是后天去呢?她实在拿不定主意了

B: “这究竟是怎么一回事呢?同志们。”队长严肃地对大家说

C: 我正准备给爷爷理发,爷爷却笑了:“你?笤帚疙瘩戴帽子——充人

哩”

D: 基础知识到底扎实不扎实?这对以后的继续深造有着重要的影响

答案：C

28.[单选题]我们的文学到了不应只面对中国人,也要面对全部人类去

写作的时候。当面对着全部人类的时候,以什么样的面目去面对?我们

之所以久久没有我们的文化立场,是我们民族的苦难太多,经历了外来

的和内部的种种磨难,我们是不如人又极力要改变处境,当我们觉醒了,

需要站起来的时候,必然就得倾诉。所以,在一段时间里,我们都在倾诉

,我们诉说自己的丑陋,这样,我们习惯了这种倾诉,也养成了外面世界

寻找我们就要听我们倾诉的习惯。我们需要倾诉我们的苦难和种种丑

陋去唤醒民众,但这如出售能源换取富裕一样,它不能保障长久的富裕

和尊严。这段文字意在说明()。

A: 我们需要建立中华民族独特的文化立场

B: 我们的文学应该面对全部人类

C: 我们应坚持我们民族的文化立场

D: 我们应该放弃我们文化中的倾诉习惯

答案：A



专业招聘 71人公开引进高层次人才笔试参考题库答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

29.[单选题]税负转嫁是指纳税人为了达到减轻税负的目的,通过价格

的调整和变动,将税负转嫁给他人承担的经济行为。这里所说的价格,

不仅包括产出的价格,而且包括生产要素的价格。根据以上定义,下列

A企业的行为不存在税负转嫁的是()。

A: 政府决定提高 S省的电脑生产企业增值税税率,芯片企业 Y公司提

高了在 S省的电脑芯片销售价格,致使电脑生产公司 A生产成本上升,

利润减少

B: 政府决定对棉纱厂征收棉纱税,为了保证利润不变,A棉纱厂遂提高

了卖给棉布制造商的棉纱出厂价

C: 从今年开始,红酒酿造厂每生产一瓶红酒须缴纳的红酒税由 1元升

为 3元,为了降低成本,A红酒厂压低了葡萄的进货价

D: 为了遏制高能耗企业的扩张,政府决定对传统钢材加征碳税,传统钢

材厂 A为了保证市场份额,不肯提高售价,不得已降低了工人的工资

答案：A

30.[单选题]的士高:迪斯科:disco()

A: 宾士:奔驰:Benz

B: 二胡:民乐:erhu

C: 初中:国中:middleschool

D: 出租汽车:计程车:taxi

答案：A

31.[单选题]政府部门领导:我们已经有了一条促使与政府部门有商业

往来的公司遵循的道德规范。几乎所有公司都同意遵守它的事实说明

它是成功的。因此,没有必要以更强的道德规范或强制机制来保证与政

府部门有商业往来的公司作出符合道德的行为。下面哪项如果正确,对

该领导的结论提出了最严重的质疑?()
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A: 对大多数公司的调查发现,几家公司已经停止和政府部门进行商业

往来,因为它们不想遵守这些道德规范
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B: 通过对制约公司的这些道德规范的调查,发现同意遵守它们的这些

公司的最高管理人员完全执行时,这些规范的效果才最好

C: 只是在发现几家公司和政府部门进行商业往来时严重违反了道德规

范以后,才制定了这些道德规范

D: 一项政府调查发现,大部分同意遵守这一规范的公司目前都没有实

际执行

答案：D

32.[单选题]绵羊:畜牧:草原()

A: 鱼虾:海产:湖水

B: 书本:书桌:学校

C: 白鸭:家禽:河塘

D: 小鸟:鸣叫:树林

答案：C

33.[单选题]锦上添花:雪上加霜()

A: 水滴石穿:磨杵成针

B: 美不胜收:目不暇接

C: 雨后春笋:每况愈下

D: 耀武扬威:弃甲曳兵

答案：D

34.[单选题]一个人的心理只要是健康的,他就有自知之明,就有可能

______地了解自己,知道自己存在的价值,对自己的能力、性格和优缺

点都能做出______的评价。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 准确鞭辟入里

B: 如实不偏不倚

C: 客观条分缕析
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D: 透彻恰如其分

答案：D

35.[单选题]关于基本粒子,目前最被认可的理论是“标准理论”。它

约在 30年前确立,已发现的基本粒子都可以根据这一理论进行解释。

100多年来,质子、中子、电子等基本粒子陆续被发现。面对这些成绩,

有人认为,宇宙间的基本粒子被发现得差不多了,即使有,也可以用现有

的理论解释,因而不会给人们带来太大的惊奇。以下哪项如果为真,最

能反驳以上观点?()

A: 基于“标准理论”做出的某些预测未在实验中得到证实

B: 新发现的基本粒子与“标准理论”做出的预测不相符

C: 基于“标准理论”而被发现的基本粒子很少

D: 有科学家提出了颠覆人们以往对基本粒子认识的新理论

答案：B

36.[单选题]茶艺是一种综合性的生活艺术,但对“茶艺”的______诠

释究竟是什么却众说纷纭,即使开茶艺馆的人,也多半______。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 合理人云亦云

B: 精确各执己见

C: 准确语焉不详

D: 全面一知半解

答案：C

37.[单选题]打折扣原则是指存在其他似乎有理的原因时,产生某一结

果的原因作用会被打折扣。下列受打折扣原则影响的是()。

A: 目睹了那个年轻人与售货员的争吵始末后,小杜觉得那个年轻人过

于挑剔了
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B: 老蔡看到一个年轻人正扶着位老人过马路,心想:这个人是不是老人

的孙子

C: 钱某一直坚持清晨长跑,每日都至少锻炼 1小时,这让知道的人都钦

佩不已

D: 这几天气温会大降,且有强降雨,一家人都劝说小玉不要在这几天出

门远行

答案：B

38.[单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230万份出生记录

,以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐

症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3倍。研究还

表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有

关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧

吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最

能削弱上述结论?()

A: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐

有关

B: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 1.5倍

C: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似

D: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧吐,外孙女出现妊娠剧吐的可能性是

其他人的 3倍

答案：C

39.[单选题]中国古代货币,是世界上起源最早的货币之一。它______,

对古代世界上国际经济交往,特别是亚洲各国货币的发展有着相当

______的影响。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 亘古长青久远
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B: 源远流长深远

C: 历史悠久深刻

D: 历史久远重大

答案：B

40.[单选题]数学是做研究,奥数是做题目。获得奥数金奖只能证明考

试的能力,而不代表研究的能力,研究的根本是找问题。奥数只训练别

人的题目,而不知道去做自己的题目。以下哪项如果为真,能够最有力

地削弱上述观点?()

A: 只要获得省级奥林匹克数学竞赛二等奖以上,就有机会被重点大学

免试录取

B: 很多奥数竞赛获奖后被保送到大学的学生,在大学里考试成绩也很

好

C: 有五名在中学奥数竞赛中获奖的学生后来到国外留学

D: 数学系的博士生有不少在读中学时都参加过奥数竞赛

答案：D

41.[单选题]淬火效应在心理学与教育学中的含义为对长期受表扬头脑

有些发热的学生,不妨设置一点小小的障碍,施以“挫折教育”,几经锻

炼,其心理会更趋成熟,心理承受能力会更强;对于麻烦事或者已经激化

的矛盾,不妨采用“冷处理”,放一段时间,思考会更周全,办法会更稳

妥。根据上述定义,下列做法符合淬火效应的一项是()。

A: 当学生犯错误时,老师应心平气和地向他们摆事实,讲道理,论危害,

明是非,使其认识错误

B: 当正在上幼儿园的孩子无端哭闹发脾气的时候,家长应该等孩子哭

完之后,再给孩子讲道理

C: 当学生犯的错误比较轻的时候,王老师总是不直接指出学生的错误,

而是侧面提醒,让学生自己发现错误
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D: 晓枫写毕业论文时遇到困难,去图书馆看书后得到了很多相关信息,

并理清了思路

答案：B

42.[单选题]在人类的行为中,内在动机和外在动机都会起作用。激发

行为的外在动机可能会降低行为的内在动机。当人们认为自己的行为

是由很强的外在原因引起时,他们会低估内在原因对行为的影响程度,

这种现象被称为“过度辩护效应”。根据上述定义,下列哪一选项体现

了过度辩护效应?()

A: 超市为了促销每周都有一个特价日,小丽在这天去购物时看到大家

纷纷抢购,也买了一堆自己并不需要的东西

B: 作为一名新员工,小王为了尽快融入集体,每天很早到办公室帮助大

家收拾打扫,大家也尽量在工作上对其予以指导,小王熟悉工作后便停

止了打扫

C: 小何与妻子是包办婚姻,他总认为妻子对他的嘘寒问暖是尽妻子的

义务,直到妻子离开后,他才发觉其实这是妻子爱的表现

D: 小红很喜欢画画,每星期都要画一幅,妈妈为了鼓励她,经常奖励她

玩具,久而久之,当妈妈不买玩具给小红时,她便不再画画了

答案：D

43.[单选题]剧本作为影视生产制作的______环节有着非常重要的作用

,甚至筹资的成功与否都要取决于电影剧本的质量。随着产业化的不断

发展,电影内容层面______出来的问题越来越多,肤浅、直露、缺少韵

味、缺少思想、过多展现艳丽的外表和奢华的“景观”。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 主体性发掘

B: 基础性凸显
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C: 关键性暴露
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